
У апош нія га ды ве ла рух у Бе ла ру-
сі ак тыў на на бі рае аба ро ты: усё 
больш лю дзей імк нец ца да зда-
ро ва га ла ду жыц ця і та му пе ра са-
джва ец ца на ве ла сі пе ды. Яшчэ ле-
тась да Го да гас цін нас ці ў Ма гі лё ве 
рас пра ца ва лі не каль кі ці ка вых ве-
ла сі пед ных ванд ро вак па 8 ра ё нах 
воб лас ці пад агуль ным брэн дам 
«Край жы ва твор ных кры ніц». Быў 
ство ра ны сайт, схе мы марш ру таў, 
пра кла дзе ны пер шыя ту рыс тыч-
ныя сцеж кі.

Ад крыц цё сё лет ня га се зо на па ча ло ся 
з 4-дзён на га па да рож жа пад пры ваб най 

наз вай «Мі фы і ле ген ды краю жы ва твор-
ных кры ніц». У наш спіс тра пі лі са мыя 
вя до мыя з іх — Браз гун у Чэ ры каў скім 
ра ё не, Бла кіт ная — у Слаў га рад скім, За-
ха ран ка — у Бы хаў скім. У тых ляс ных 
за па вед ных мяс ці нах, дзе яны бру яц ца, 
на ват кож ны ка мень чык, зда ец ца, мае 
не паў тор ную гіс то рыю. А што ка заць пра 
та кія жам чу жы ны Ма гі лёў шчы ны, як Бы-
хаў скі за мак, Бар ка ла баў скі жа но чы ма-
нас тыр, па лац Жу коў скіх у аг ра га рад ку 
Да шкаў ка — усе яны як раз зна хо дзяц ца 
на шля ху. А яшчэ ар га ні за та ры абя ца лі 
су стрэ чы з пры ві да мі, ча ра дзей ную вы-
печ ку і рус кую лаз ню. Ну як 
бы ло не спа ку сіц ца?
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ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ ПАДРАБЯЗНАСЦІ
У су вя зі з тым, што ў блі-

жэй шыя дні пач нуц ца лет нія 
ка ні ку лы, па ўсёй Бе ла ру сі 
з 26 мая па 6 чэр ве ня ДАІ 
пра во дзіць спе цы яль нае 
комп лекс нае ме ра пры ем-
ства «Ува га — дзе ці!». У дні 
ак цыі трэ ба ру хац ца ў свет-
лы час су так з уклю ча ным 
бліз кім свят лом фар.

Па ся джэн не Вы шэй ша га 
Еў ра зій ска га эка на міч на га 
са ве та ад бу дзец ца 29 мая 
ў Аста не. На ім пла ну ец ца 
пад пі саць Да га вор аб Еў ра-
зій скім эка на міч ным са ю зе, 
які ўсту піць у сі лу з 1 сту-
дзе ня 2015 го да.

Стан цыю мет ро «Ма лі-
наў ка» пла ну ец ца ад крыць 
для па са жы раў у пер шай 
дэ ка дзе чэр ве ня. Проб ны 
по езд да стан цыі пра ехаў 
23 мая. Ця пер за вяр ша юц-
ца ра бо ты па кан чат ко вай 
рэ гу лі роў цы сіс тэм.

Бе ла ру сы ста лі чэм пі ё-
на мі Еў ро пы па фут за ле. 
У вы ра шаль ным па ядын-
ку 11-га кан ты нен таль на га 
пер шын ства, якое прай шло 
ў Пра зе, па да печ ныя Сяр-
гея Са фо на ва вый гра лі 
ў збор най Бель гіі з лі кам 
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ПА РА ШЭН КА ПЕ РА МА ГАЕ
ВА ЎСІХ АБ ЛАС ЦЯХ УКРА І НЫ 

Ва Укра і не ўчаст ко выя вы бар чыя ка мі сіі скон чы лі пад лік га ла соў і пе рад алі звест-
кі ў акру го выя вы бар ка мы. Пра цяг ва ец ца апра цоў ка га ла соў. Па куль да ныя пад лі ку 
су па да юць са звест ка мі эк зіт-по лаў. У пер шым ту ры пе ра ма гае кан ды тар скі маг нат 
Пят ро Па ра шэн ка. Ён на бі рае ка ля 55%. Як па ве дам ляе ЦВК, ён са браў боль шасць 
га ла соў ва ўсіх рэ гі ё нах Укра і ны. Най больш за яго га ла са ва лі на Львоў шчы не (70%) і 
Він ніч чы не (66%). У Лу ган скай воб лас ці ён на бі рае 33%, а ў Да не цкай — 40%. Праў да, 

там га ла са ван не ад бы ло ся толь кі на тра ці не тэ ры то рыі. Гэ та пер шы ў гіс то рыі ўкра ін скіх вы ба раў вы па дак, ка лі 
ўсход і за хад га ла са ва лі амаль са лі дар на. Бе ла русь па ва жае вы бар укра iн ска га на ро да i га то ва да да лей ша га 
кан струк тыў на га су пра цоў нiц тва са сва iм су се дам. Аб гэ тым га во рыц ца ў за яве Мi нiс тэр ства за меж ных спраў 
Бе ла ру сi ў су вя зi з пра вя дзен нем ва Укра i не па за чар го вых прэ зi дэнц кiх вы ба раў. «Не аб ход на кан ста та ваць, 
што вы бар чая кам па нiя пра хо дзi ла ў бес прэ цэ дэнт на жорст кай i на пру жа най аб ста ноў цы. На жаль, част ка 
гра ма дзян не бы ла ўклю ча на ў вы бар чы пра цэс. Ра зам з тым укра iн скае гра мад ства пра дэ ман стра ва ла вы со кi 
ўзро вень гра ма дзян скай свя до мас цi i iмк нен не па чаць рух да за бес пя чэн ня на цы я наль най зго ды, унут ра най 
ста бiль нас цi i ўстой лi ва га эка на мiч на га i па лi тыч на га раз вiц ця», — ад зна ча ец ца ў за яве. 

ПА МЁР ВОЙ ЦЕХ ЯРУ ЗЕЛЬ СКІ 
Ён пай шоў з жыц ця ў не ўра ла гіч ным ад дзя лен ні шпі та ля Ва ен на-ме ды цын ска га 

ін сты ту та ў Вар ша ве. Два тыд ні та му ён пе ра нёс ін сульт. 6 лі пе ня бы ло му кі раў ні ку 
са цы я ліс тыч най Поль шчы споў ніў ся б 91 год.

Як ад зна чае Rеutеrs, па ля кі да гэ та га ча су не прый шлі да адзі най ацэн кі гэ тай су пя-
рэч лі вай па лі тыч най фі гу ры. Да та і мес ца па ха ван ня па куль не пры зна ча ны — спа чат ку 
ўла ды ма юць на мер пра вес ці кан суль та цыі з сям' ёй.

Ге не рал ар міі Яру зель скі ў лю тым 1981 го да ўзна ча ліў Са вет мі ніст раў Поль скай 
На род най Рэс пуб лі кі, а ў снеж ні ў раз гар бес па рад каў увёў ва ен нае ста но ві шча, за 

што пас ля яго не ад на ра зо ва спра ба ва лі пры цяг нуць да ад каз нас ці. Ад нак 
ён жа ад ным з пер шых ся род усход не еў ра пей скіх лі да раў па вёў кра і ну па 
шля ху рэ фор маў.

Яру зель скі быў адзі ным кі раў ні ком Поль шчы ўсе 1980-я га ды, а ў пе ры яд 
ва ен на га ста но ві шча з 1981 па 1983 год яго ўла да бы ла і зу сім не аб ме жа ва-
най. На пра ця гу гэ та га ча су ён ду шыў як спро бы дэ ста бі лі за ваць сі ту а цыю 
ўнут ры кра і ны, так і рэз ка ад кід ваў пра па но вы аб увод зе са вец кіх вой скаў 
на тэ ры то рыю кра і ны.

ВО ЦАТ ЯК 
СУ ПЕР ПРА ДУКТ 

Ін сты тут хар чо вых тэх на-
ло гій уста на віў: пэў ныя ты-
пы во ца ту мо гуць за мя ніць 
го ры ле каў, пе рад ае Thе 
Mаlау Mаі. Ён ба га ты на ан-
ты ак сі дан ты, якія тар мо зяць 
пра цэс ста рэн ня, а так са ма 
за па воль вае пра цэс раз віц-
ця ра ку і дэ ге не ра тыў ных 
за хвор ван няў моз га. Во цат 
ва ло дае су праць за па лен чы-
мі ўлас ці вас ця мі, па мян шае 
ўздзе ян не дыя бе ту на ар-
га нізм. Па ляп ша ец ца стан 
сар дэч на-са су дзіс тай сіс-
тэ мы і зні жа ец ца ціск. Ёсць 
звест кі і пра тое, што во цат 
да па ма гае спарт сме нам 
ад на віц ца пас ля моц ных 
фі зіч ных на гру зак. А ка лі 
ча ла век што дня спа жы вае 
во цат, у яго зні жа ец ца апе-
тыт. І гэ та каш тоў ная зна-
ход ка для лю дзей, якія жа-
да юць па зба віц ца ад ліш ніх 
кі ла гра маў.

Пры гэ тым што дзён нае 
ўжы ван не ад ной-дзвюх лы-
жак во ца ту мо жа па вы сіць 
ўзро вень на яў нас ці ў ар га-
ніз ме «доб ра га» ха лес тэ ры-
ну, лі чаць да след чы кі.

Мі ка лай ЛА ДУЦЬ КА,
стар шы ня Мін гар вы кан ка ма:

«У Мін ску за вяр шы ла ся па-
дзея су свет на га ўзроў ню, 
да якой мы рых та ва лі ся на 
пра ця гу пя ці га доў. Гэ тыя 
два з па ло вай тыд ні прай-
шлі вель мі ар га ні за ва на, усе 
на ме ча ныя ме ра пры ем ствы 
вы ка на ны. Ха чу вы ка заць 
сло вы па дзя кі ўсім служ-
бам, якія за бяс печ ва лі пра-
вя дзен не ЧС, ра бо та вя ла ся 
зла джа на. Эфек тыў на спра-
ца ва лі ка му наль ныя служ бы, 
су пра цоў ні кі ор га наў пра ва-
па рад ку. Мы не атры ма лі 
прэ тэн зій па ра бо це гас ці-
ніч на га комп лек су, спар тыў-
ных аб' ек таў. Вы дат на ся бе 
за рэ ка мен да ва лі зо ны гас-
цін нас ці ў ра ё не Сту дэнц кай 
вёс кі і ка ля Па ла ца спор ту. 
Я ду маю, што не толь кі гос-
ці, але і мін ча не пры вык лі да 
тых ме ра пры ем стваў, якія 
пра хо дзі лі тут».

На двор'е На двор'е   ��

СПЯ КО ТА АД ПУС ЦІЦЬ
НА ФО НЕ СУР' ЁЗ НЫХ ДАЖ ДЖОЎ 

На гэ тым тыд ні ха рак тар на двор'я іс тот на зме ніц ца і па ха ла-
дае, па ве да мі ла спе цы я ліст Рэс пуб лі кан ска га гід ра мет цэнт ра 
Мінп ры ро ды Воль га ФЯ ДО ТА ВА.

Ад нак у аў то рак на тэ ры то рыі Бе ла ру сі яшчэ бу дуць гас па да-
рыць цёп лыя ня ўстой лі выя ма сы. Та му сён ня ў боль шас ці ра ё наў 
ча ка юц ца ка рот ка ча со выя даж джы, а ча сам маг чы мы на валь ні цы. 
Мес ца мі па кра і не прой дуць моц ныя ліў ні, у асоб ных ра ё нах — град. 
Пры на валь ні цах мес ца мі шква ліс тае ўзмац нен не вет ру па ры ва мі да 
15–20 м/с. Мак сі маль ная тэм пе ра ту ра па вет ра ўдзень скла дзе ад 
плюс 22 гра ду саў па паў ноч ным за ха дзе да 31 цяп ла па паў днё вым 
ус хо дзе кра і ны.

І ў се ра ду амаль паў сюд на па кра і не прой дуць ка рот ка ча со выя 
даж джы з на валь ні ца мі і моц ны мі ліў ня мі. Па ха ла дае. Тэм пе ра ту ра 
па вет ра ўна чы на се ра ду скла дзе плюс 11–18 гра ду саў, а на поў-
на чы кра і ны толь кі 8–10 цяп ла. Удзень тэм пе ра тур ны фон зні зіц ца 
да 13 цяп ла па паў ноч ным за ха дзе і толь кі па паў днё вым ус хо дзе 
скла дзе да плюс 26 гра ду саў. Ка рот ка ча со выя даж джы і на валь ні цы 
бу дуць у нас 29 і 30 мая. У чац вер на паў днё вым ус хо дзе Бе ла ру сі 
мес ца мі моц ныя даж джы. Ста не яшчэ ха лад ней. Тэм пе ра ту ра па-
вет ра ўна чы бу дзе пе ра важ на плюс 6–13 гра ду саў, удзень ча ка ец ца 
12–19 цяп ла. Толь кі на поўд ні Го мель скай і Ма гі лёў скай аб лас цей 
удзень мес ца мі да плюс 20–25 гра ду саў.

Па вод ле доў га тэр мі но вых пра гно заў ай чын ных спе цы я ліс таў, 
на ват на вы хад ныя нас чакаюць ка рот ка ча со выя даж джы і на валь ні-
цы. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы ста не 5–12 цяп ла, а ўдзень — плюс 
13–20 гра ду саў. Толь кі на паў днё вым ус хо дзе бу дзе на 5–6 гра ду саў 
цяп лей.

Сяр гей КУР КАЧ

�

Год гас цін нас ці: ад крый Бе ла русь!Год гас цін нас ці: ад крый Бе ла русь!  ��

Каб вы пра ба ваць на са бе
ўсе асаб лі вас ці эк стрэ маль ных пры год,
ка рэс пан дэнт «Звяз ды» пра еха ла 
на двух ко ла вым транс пар це 250 кі ла мет раў

ПА МІ ФЫ І ЛЕ ГЕН ДЫ —ПА МІ ФЫ І ЛЕ ГЕН ДЫ —
НА ВЕ ЛА СІ ПЕ ДЗЕ НА ВЕ ЛА СІ ПЕ ДЗЕ 

НА ДЗЕЙ НЫ ПАРТ НЁР 
У СТРА ТЭ ГІЧ НА 

ВАЖ НЫМ РЭ ГІ Ё НЕ 
Ім за га ды не за леж нас ці стаў 

для Бе ла ру сі Та джы кі стан 
Пра гэ та за явіў Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка 
на пе ра мо вах у Мін ску з Прэ зі дэн там Та джы кі ста на Эма-
ма лі Рах мо нам, па ве дам ляе БЕЛ ТА.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што ві зіт Прэ зі дэн та Та джы кі-
ста на свое ча со вы, каб уз мац ніць двух ба ко выя ад но сі ны па пэў ных 
на прам ках і вый сці на нар маль ны ўзро вень су пра цоў ніц тва ў ганд-
лё ва-эка на міч най сфе ры. Прэ зі дэнт Бе ла ру сі звяр нуў ува гу на тое, 
што ў дзвюх кра ін ня ма праб лем у раз віц ці ста сун каў у па лі тыч най, 
дып ла ма тыч най, ва ен на-па лі тыч най сфе рах; кра і ны з'яў ля юц ца чле-
на мі АДКБ, СНД і не ма юць роз на га лос сяў па між на род ным па рад ку 
дня.

У сваю чар гу Эма ма лі Рах мон вы ка заў упэў не насць, што ў кра ін 
ёсць вя лі кія рэ зер вы і маг чы мас ці для раз віц ця ганд лё ва-эка на міч-
на га су пра цоў ніц тва. Ён па дзя ка ваў Бе ла ру сі за ака зан не сур' ёз най 
да па мо гі Та джы кі ста ну ў пад рых тоў цы спе цы я ліс таў у роз ных га лі-
нах, а так са ма ва ен ных кад раў, па гра ніч ні каў. «Бе ла русь заў сё ды 
пад трым лі ва ла Та джы кі стан у цяж кую хві лі ну — і ў рам ках АДКБ, 
і на двух ба ко вай асно ве, і асаб лі ва па ўма ца ван ні та джы кі стан ска-
аф ган скай мя жы», — ска заў Эма ма лі Рах мон.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што ру ха ві ком ін тэ гра цый ных 
пра цэ саў сён ня з'яў ля ец ца эка но мі ка. У су вя зі з гэ тым кі раў ні кі дзяр-
жаў вы ка за лі за не па ко е насць не га тыў ны мі тэн дэн цы я мі зні жэн ня 
ўза ем на га та ва ра зва ро ту ў апош нія два га ды. Ба кі да мо ві лі ся, што 
між ура да вая ка мі сія зро біць усё маг чы мае, каб ад на віць бы лы ўзро-
вень та ва ра зва ро ту і пе ра сяг нуць яго. На дум ку бе ла рус ка га лі да ра, 
асаб лі вую ўва гу не аб ход на звяр нуць на эфек тыў нае вы ка нан не між-
дзяр жаў най пра гра мы эка на міч на га су пра цоў ніц тва да 2020 го да.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў, што бе ла рус кі бок мо жа пра па на-
ваць парт нё рам з Та джы кі ста на ажыц цяў лен не па ста вак бе ла рус кіх 
та ва раў па лі зін га вых схе мах, а так са ма з пры мя нен нем іль гот на га 
крэ ды та ван ня, у тым лі ку з удзе лам та джы кі стан скіх бан каў.

З улі кам ак тыў на га раз віц ця ў Та джы кі ста не аграр на га сек та ра, 
тэх на ла гіч на га пе ра ўзбра ен ня, Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, 
што Бе ла русь га то ва ў поў ным аб' ёме за да во ліць по пыт у Та джы кі-
ста не на тэх ні ку, за бяс пе чыў шы пры гэ тым комп лекс нае сэр віс нае 
су пра ва джэн не. Бе ла рус кі лі дар пра па на ваў су мес на з парт нё ра мі з 
Та джы кі ста на сфар мі ра ваць сет ку ма шын на-трак тар ных стан цый, а 
так са ма ства рыць су мес ныя збо рач ныя вы твор час ці сель гас тэх ні кі.

Бе ла рус кі бок га то вы пад пі саць лі цэн зій ны да га вор на вы ка ры-
стан не тэх на ло гій, ноу-хау і тэх ніч най да ку мен та цыі, да ку мен таў 
на пра ва вы ка ры стан ня та вар на га зна ка «Бе ла русь». Да дат ко ва ў 
рам ках ар га ні за цыі вы твор час ці бе ла рус кі бок га то вы на ву чаць спе-
цы я ліс таў з Та джы кі ста на, на кі роў ваць бе ла рус кіх экс пер таў у гэ тую 
кра і ну для пе ра да чы до све ду.

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі лі чыць перс пек тыў най ідэю ства рэн ня вы твор-
час ці сель ска гас па дар ча га на вяс но га, пры чап но га аб ста ля ван ня ў 
Та джы кі ста не. Бе ла рус кі бок ві тае пра мыя па стаў кі з Та джы кі ста на 
вы са ка я кас най ба воў ны, ва лак на і га то вы раз гля даць пра па но вы па 
ім пар це сель гас пра дук цыі, алю мі нію.

На дум ку бе ла рус ка га лі да ра, па зі тыў ным фак та рам для па шы-
рэн ня бе ла рус ка-та джы кі стан ска га парт нёр ства з'яў ля ец ца за ці каў-
ле насць рэ гі ё наў у пра мых кан так тах. Ён звяр нуў ува гу на тое, што 
пад пі сан не ад па вед ных да ку мен таў і да лей шая іх рэа лі за цыя на дасць 
гэ тым ста сун кам больш сіс тэм ны ха рак тар.

Акра мя та го, кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы пад крэс ліў не аб ход-
насць на ладж ван ня су вя зяў па між суб' ек та мі гас па да ран ня, больш ак-
тыў нае вы ка ры стан не па тэн цы я лу ўза е ма дзе ян ня ганд лё ва-пра мыс-
ло вых па лат, ін шых струк тур, якія аб' яд ноў ва юць дзе ла выя ко лы.

Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў ува гу і на важ насць раз віц ця гу-
ма ні тар на га су пра цоў ніц тва, ад но сін у сфе ры аду ка цыі і куль ту ры. 
Ён лі чыць важ ным ад на віць прак ты ку аб ме ну Дня мі куль ту ры і вы-
ка заў га тоў насць пра вес ці Дні куль ту ры Бе ла ру сі ў Та джы кі ста не ў 
2015 го дзе.

«Мы кан струк тыў на ўза е ма дзей ні ча ем на су свет ных пе ра моў ных 
пля цоў ках, з'яў ля ю чы ся са юз ні ка мі ў рам ках СНД і АДКБ, і за ці каў ле-
ны ў па шы рэн ні ўза ем ных су вя зяў з Та джы кі ста нам у роз ных га лі нах: 
па лі тыч най, ганд лё ва-эка на міч най, ва ен на-тэх ніч най, гу ма ні тар на га 
су пра цоў ніц тва», — ска заў бе ла рус кі лі дар.

Эма ма лі Рах мон у сваю чар гу пад крэс ліў: «Не су мня ва ю ся, што 
вы ні кі пе ра моў так са ма бу дуць спры яць вы ва ду ад но сін парт нёр ства 
на якас на но вы ўзро вень. Для гэ та га ёсць усе ўмо вы і не аб ход ныя пе-
рад умо вы, уклю ча ю чы па лі тыч ную во лю кі раў ніц тва дзвюх кра ін».

Па вы ні ках пе ра моў у пры сут нас ці прэ зі дэн таў ба кі пад пі са лі 
па кет да ку мен таў, якія па шы ра юць су пра цоў ніц тва ў пра мыс ло вай, 
са цы яль най і гу ма ні тар най сфе рах, а так са ма на рэ гі я наль ным уз-
роў ні. Пад пі са ныя да ку мен ты вы зна ча юць па ра мет ры дзе ян няў на 
блі жэй шыя га ды ў клю ча вых сфе рах.

Пад вод зя чы вы ні кі пе ра моў, Аляк сандр Лу ка шэн ка ак цэн та ваў 
ува гу на іх прад мет ным і кан струк тыў ным ха рак та ры. Прэ зі дэн ты 
аб мер ка ва лі шы ро кае ко ла тэм, якія ты чац ца як раз віц ця бе ла рус-
ка-та джы кі стан скіх ад но сін, так і су пра цоў ніц тва на між на род най 
арэ не, у ААН, СНД, АДКБ і ШАС. Ба кі з за да валь нен нем кан ста та ва лі 
па да бен ства па зі цый па ўсіх пы тан нях.

Эма ма лі Рах мон так са ма вы ка заў за да валь нен не дзе ла вым і 
да вер ным ха рак та рам пра ве дзе ных пе ра моў і за пра сіў кі раў ні ка бе-
ла рус кай дзяр жа вы на ве даць Та джы кі стан з афі цый ным ві зі там.

Та кім чы нам, свя та, яко га мы ча ка лі пяць доў гіх га доў, скон чы-
ла ся. У ня дзе лю, блі жэй да поў на чы, з фі наль ным свіст ком суд дзяў 
на «Мінск-Арэ не» 78-ы чэм пі я нат све ту па ха кеі стаў гіс то ры яй. 
Што мож на ска заць пра яго па га ра чых сля дах? Ка лі ко рат ка пад-
су ма ваць вы каз ван ні спе цы я ліс таў, спарт сме наў, ба лель шчы каў 
з дзя сят каў кра ін, якія ста лі ў гэ тыя дні гас ця мі Мін ска, то яны 
ад на душ ныя — гэ та бы ло са праўд нае свя та, чэм пі я нат прай шоў 
на са мым год ным уз роў ні, быў па ка за ны ха кей най вы шэй ша га 
кла са. Ха ке іс ты, трэ не ры, заў зя та ры пры зна ва лі ся, што атры ма лі 
мак сі маль нае за да валь нен не ад са мо га ме ра пры ем ства і ўдзе лу ў 
ім. Па бі ты рэ корд на вед ван ня ха кей ных па ядын каў на чэм пі я на тах 
све ту — больш як 650 ты сяч гле да чоў не па срэд на гля дзе ла вя лі кі 
ха кей на тры бу нах ста ліч ных ля до вых арэн, і больш як 1 міль ярд 
тэ ле гле да чоў — ля эк ра наў сва іх тэ ле ві за раў па ўсім све це.

Чэм пі я нат, па да рыў шы лю дзям з роз ных кра ін не за быў ныя 
эмо цыі пад час спар тыў ных ба та лій на мін скіх ля до вых арэ нах, а 
так са ма яр кія ўра жан ні аб на шай гас цін нас ці, ста лі цы і мін ча нах, 
аб Бе ла ру сі і бе ла ру сах у цэ лым, пе ра ка наў ча да ка заў, што на ша 
кра і на заў сё ды бы ла ад кры та све ту. Бе ла русь да ка за ла, што мы 
мо жам ар га ні зоў ваць спар тыў ныя пер шын ствы лю бо га ўзроў ню, 
і ха це ла ся б, каб гэ ты факт быў пры ня ты да ўва гі гра мад скас цю 
ўся го све ту. А зна чыць, мы не раз віт ва ем ся і ка жам усім: да но-
вых су стрэч!

СВЯ ТА С КОН ЧЫ ЛА СЯ — СВЯ ТА С КОН ЧЫ ЛА СЯ — 
СВЯ ТА ПРА ЦЯГ ВА ЕЦ ЦА!СВЯ ТА ПРА ЦЯГ ВА ЕЦ ЦА!
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